
Bog te poznaje i brine se za TEBE lično.

Istražuj Bibliju da saznaš Božiju
volju. To je tvoja jedina sigurnost.

14. Da li je poslušnost legalizam? Štampaj Ovu Lekciju 

Ljudi možda misle da mogu izbeći prekršaj saobraćajnog zakona ili varanje u
plaćanju poreza, ali Bog i Njegov zakon je nešto sasvim drugačije. Bog vidi sve
što mi radimo, čuje sve što mi kažemo, i On zaista mari kako se mi ponašamo.
Iako Bog nudi oproštaj za naše grehe, još uvek su na snazi smrtonosne
posledice za prekršaj Njegovog zakona. Čudno je da neki Hrišćani tvrde da je
svaki pokušaj poslušnosti prema Božijem zakonu legalizam. Isus je rekao da,
ako zaista ljubiš Boga, onda ćeš da činiš ono što On zahteva. Stoga, da li je
poslušnost legalizam? Uzmi malo vremena da pažljivo pročitaš ovu lekciju … jer
su večne posledice u pitanju!

1. Da li Bog zaista vidi i beleži sve što ja radim?

„Ti si Bog koji vidi.” 1. Mojsijeva 16:13. „Gospode! Ti me kušaš i znaš. Ti znaš
kad sjedem i kad ustanem; ti znaš pomisli moje izdaleka. … Ti si oko mene, i
sve putove moje vidiš. Još nema riječi na jeziku mom, a ti, Gospode, gle, već
sve znaš.” Psalmi 139:1-4. „Ali u vas je i kosa na glavi izbrojena.” Luka 12:7. 

Odgovor: Da. Bog nas poznaje (i svaku osobu na zemlji) bolje nego što mi
sami sebe poznajemo. On je lično zainteresovan za svako ljudsko biće i
pažljivo posmatra šta mi radimo. Od Njega nije sakrivena nijedna reč, misao,
ili delo.

2. Da li mogu da budem spašen u Njegovom carstvu, bez da živim po Njegovim Rečima zapisanim u
Svetoj Bibliji?

„Neće svaki koji mi govori: Gospode! Gospode! ući u carstvo nebesko; no koji čini
po volji oca mojega koji je na nebesima.” Matej 7:21. „Ako želiš ući u život, drži
zapovijesti.” Matej 19:17. „I … postade svima koji ga poslušaše uzrok spasenija
vječnoga.” Jevrejima 5:9. 

Odgovor: Ne! Sveto Pismo je vrlo jasno u vezi sa tim. Spasenje i carstvo
nebesko pripadaju onima koji poštuju Gospodnje zapovesti. Bog ne obećava večni
život onima koji samo kažu da veruju, ili su članovi crkve, ili su kršteni, nego
radije onima koji tvore Njegovu volju otkrivenu u Svetome Pismu. Naravno, ta
poslušnost je moguća jedino kroz Hrista (Djela Apostolska 4:12).

3. Zašto Bog zahteva poslušnost? Zašto je ona neophodna?

„Uska su vrata i tijesan put što vode u život, i malo ih je koji ga nalaze.” Matej 7:14. „A ko o mene griješi, čini krivo
duši svojoj; i svi koji mrze na me, ljube smrt.” Priče 8:36. „I zapovijedi nam Gospod da vršimo sve ove uredbe bojeći
se Gospoda Boga svojega, da bi nam bilo dobro svagda i da bi nas sačuvao u životu.” 5. Mojsijeva 6:24. 

Odgovor: Zato što postoji samo jedan uzani put koji vodi
ka sličnosti Bogu, i na taj način--u Njegovo carstvo. Svi
putevi ne vode u isto mesto. Biblija je mapa i priručnik sa



Samo jedan put vodi u nebo. Biblija je mapa koja nam ukazuje
na taj put.

Bog će uspešno da uništi greh jedino kad
svi ljudi shvate i priznaju da je On

pravedan, ljubazan i milostiv.

Svi koji svesno odbijaju da slede
Hrista će konačno biti uništeni
zajedno sa grehom koji ljube.

kompletnim uputstvima, upozorenjima, i informacijama o
sigurnom načinu za ulazak u to carstvo. Omalovažavanje
bilo kojeg dela Biblije nas udaljuje od Boga i Njegovog
carstva. U Božijem svemiru vlada zakon i red. Prirodni,
moralni i duhovni zakoni su tu na snazi. Prestupanje bilo
kojih od njih uvek vodi ka istim posledicama. Da Biblija
nije data, ljudi bi ranije ili kasnije (u ličnom iskustvu)
otkrili da ti veliki principi postoje i da su istiniti. Bibliski
principi su zapisani na našem nervnom sistemu, žlezdama
i umu. Njihovo ignorisanje vodi do nervnog sloma, bolesti
i nesreće svake vrste. Dakle, reči u Bibliji ne izražavaju
samo savete koje mi možemo da prihvatimo ili odbacimo,
bez posledica. Biblija kaže koje su to posledice, i kako da
ih izbegnemo. Čovek ne može da živi kako hoće, a da

postane sličan Bogu, kao što ni zidar ne može da ignoriše plan građevine, bez da naiđe na poteškoće. Stoga Bog od
nas zahteva da se upravljamo po mapi prikazanoj u Svetome Pismu. Ne postoji drugi način da postanemo kao On, i
da se udostojimo mesta u Njegovom carstvu. To je isto i jedini način da postanemo istinski srećni.

4. Zašto Bog dozvoljava da se neposlušnost još nastavlja? Zašto još sada On ne uništi greh i grešnike?

„Gle, ide Gospod s hiljadama svetijeh anđela svojijeh da učini sud svima, i da
pokara sve bezbožnike za sva njihova bezbožna djela kojima bezbožnost
činiše, i za sve ružne riječi njihove koje bezbožni grješnici govoraše na nj.”
Judina 14, 15. „Tako mi života, govori Gospod, pokloniće mi se svako koljeno,
i svaki jezik slaviće Boga.” Rimljanima 14:11. 

Odgovor: Bog dozvoljava da se neposlušnost i greh nastavljaju, sve dok se
svi ljudi sveta konačno i potpuno ne ubede da je Bog pravedan, ljubazan i
milostiv. Svi će konačno shvatiti da zahtevanjem poslušnosti Bog ne pokušava
da na nas nametne Svoju volju, već, radije, da nas zaštiti od vređanja i
uništavanja samih sebe. Problem greha se ne može rešiti sve dok se i
najciničniji i najokoreliji grešnici ne ubede u Božiju ljubav, i priznaju da je On
pravedan. To će verovatno zahtevati neku veliku katastrofu, ili još gore od
toga da ubedi neke; međutim, strahoviti rezultati grešnoga života će konačno
sve da uvere u to da je Bog pravedan. Tada, i samo tada, će Bog učiniti kraj
grehu i neposlušnosti.

5. Da li će Bog konačno da uništi neposlušne?

„Jer ... Bog ne poštedje anđela koji sagriješiše, nego ih metnu u okove mraka paklenoga, i predade da se čuvaju za
sud.” 2. Petrova 2:4. „Gospod ... će sve bezbožnike istrijebiti.” Psalmi 145:20. „U plamenu ognjenome, koji će dati
osvetu onima koji ne poznaju Boga i ne slušaju jevanđelja Gospoda našega Isusa Hrista.” 2. Solunjanima 1:8. 

Odgovor: Bez sumnje. Neposlušni, uključujući tu i đavola sa svojim anđelima
koji su zgrešili, će svi biti uništeni. S obzirom da je to tačno, krajnje je vreme da
odbacimo sva razmimoilaženja u vezi sa tim šta je tačno, a šta pogrešno. Ljudi
treba da prestanu da se povode za svojim nerazumnim ćudljivostima i sebičnim
mislima, i da radije obrate pažnju na Božiju veliku knjigu. To oni treba sada da
urade, jer je još samo malo vremena preostalo!

6. Ja hoću da poštujem sva Božija pravila. Kako da budem siguran da neću neka od njih da previdim?



Bog obećava da će me zaštititi od
zablude ako ja iskreno tražim istinu

u Njegovoj Reči, i ako je sledim.

Izigravanje noja u duhovnim
stvarima vodi ka tragediji i

uništenju.

Od hiljade Izrailjaca koji su
napustili Egipat je samo njih dvoje
bilo potpuno odano Bogu, što im je

obogućilo da uđu u obećanu
Hanansku zemlju.

„Ištite, i daće vam se; tražite, i naći ćete.” Matej 7:7. „Postaraj se da se pokažeš
pošten pred Bogom, kao radin koji se nema šta stidjeti, i pravilno upravlja riječju
istine.” 2. Timotiju 2:15. „Ko hoće njegovu volju tvoriti, razumijeće je li ova nauka
od Boga.” Jovan 7:17. „Hodite dok vidjelo imate da vas tama ne obuzme.” Jovan
12:35. „Po samom čuvenju slušaju me.” Psalmi 18:44. 

Odgovor: Bog ne ostavlja mesto za sumnju. On obećava da će me štititi od
zablude i sigurno voditi ka svakoj istini ako se ja: (1) iskreno molim za Njegovo
voćstvo, ako (2) ozbiljno proučavam Božiju Reč, i ako (3) sledim istinu čim mi se
ona pokaže.

7. Da li me Bog smatra krivim za prestup biblijske istine koju nikad nisam saznao ili razumeo?

„Kad biste bili slijepi, ne biste imali grijeha, a sad govorite da vidite, tako vaš grijeh
ostaje.” Jovan 9:41. „Jer koji zna dobro činiti i ne čini, grijeh mu je.” Jakovljeva 4:17.
„Izgibe moj narod, jer je bez znanja; kad si ti odbacio znanje, i ja ću tebe odbaciti.”
Osija 4:6. „Ištite, i daće vam se.” Matej 7:7. 

Odgovor: Ako nisam imao priliku da saznam izvesnu biblijsku istinu, Bog me za to ne
smatra odgovornim. Međutim, Biblija uči da me Bog smatra odgovornim za videlo
(znanje o dobru) koje imam, kao i za sve što mogu da imam! Bog će da uništi mnoge
ljude koji odbiju da proučavaju, traže, uče i slušaju, zato što oni time „odbacuju
znanje". Kobno je izigravati noja u ovim veoma kritičnim stvarima. Moja je dužnost da
vredno tražim istinu.

8. Bog ne zahteva poslušnost za svaku sitnicu i detalj, zar ne?

„Neće svi ljudi koji iziđoše iz Misira ... vidjeti zemlje, ... jer ne držaše mene
sasvijem, osim Haleva ... i Isusa sina Navina, jer se sasvijem držaše Gospoda.” 4.
Mojsijeva 32:11, 12. „Ne živi čovjek o samom hljebu, no o svakoj riječi koja izlazi
iz usta Božijih.” Matej 4:4. „Vi ste prijatelji moji ako tvorite što ja zapovijedam.”
Jovan 15:14. 

Odgovor: On je zaista detaljan. Božiji narod u Starome Zavetu je to učio na težak
način. Oni koji su napustili Egipat [Misir] i krenuli putem ka Hananu su bili
603.550 na broju. Od te cele grupe je samo njih dvoje (Halev i Isus Navin) bilo
potpuno odano Gospodu, što im je omogućilo da uđu u Hanan. Ostalih 603.548 je
umrlo u pustinji. Isus kaže da treba da živimo o „svakoj riječi” iz Biblije. U njoj
nema ni previše, ni premalo reči. Sve su one važne.

9. Kad otkrijem novu istinu, ja čekam da je prihvatim tek onda kad se otklone sve prepreke. Zar to nije
nabolji način?

„Hodite dok vidjelo imate da vas tama ne obuzme.” Jovan 12:35. „Hitim, i



Ako ne prihvatim videlo čim mi se otkrije,
ono konačno iščezne u tami.

Sotona je izmislio laž da je
poslušnost nemoguća.

Ako odbacim Božije upozorenje puno
ljubavi, ja ću da propadnem.

ne zatežem se čuvati zapovijesti tvoje.” Psalmi 119:60. „Nego ištite najprije
carstva Božijega, i pravde njegove, i ovo će vam se sve dodati.” Matej 6:33.
„Po samome čuvenju slušaju me, tuđini pokorni su mi.” Psalmi 18:44. 

Odgovor: Ne. Kad saznaš istinu, nije dobro da čekaš. Ustvari,
odugovlačenje je đavolova najopasnija zamka. Čekanje izgleda bezazleno;
međutim, Biblija uči da, ako osoba odmah ne reaguje na to videlo, ono brzo
iščezne u tami. Stajanje i čekanje ne uklanja prepreke; naprotiv, one se
obično povećaju. Čovek kaže Bogu: „Otvori put da po njim idem.” Ali Bog
ima suprotan stav. On kaže: „Ti kreni, a Ja ću onda da otvorim put.”

10. Zar nije potpuna poslušnost nemoguća ljudskom biću?

„Bogu je sve moguće.” Matej 19:26. „Sve mogu u Isusu Hristu koji mi moć daje.”
Filipljanima 4:13. „Ali hvala Bogu koji svagda nama daje pobjedu u Isusu Hristu.”
2. Korinćanima 2:14. „I koji bude u meni i ja u njemu on će roditi mnogi rod; jer
bez mene ne možete činiti ništa.” Jovan 15:5. „Ako hoćete slušati, dobra
zemaljska ješćete.” Isaija 1:19. 

Odgovor: Niko od nas u vlastitoj sili ne može da bude poslušan, ali kroz Hrista
mi to možemo i moramo. Da bi Božiji zahtev prikazao nerazumnim, Sotona je
izmislio laž da je poslušnost nemoguća.

11. Šta će se dogoditi osobi koja namerno i svesno nastavlja da bude neposlušna?

„Jer kad mi griješimo navalice pošto smo primili poznanje istine, nema više
žrtve za grijehe; nego strašno čekanje suda, i revnost ognja koji će da
pojede one koji se suprote.” Jevrejima 10:26, 27. „Hodite dok vidjelo imate
da vas tama ne obuzme; jer ko hodi po tami ne zna kuda ide.” Jovan 12:35.

Odgovor: 
Biblija ne ostavlja mesto za sumnju. Odgovor je otreznjujući i šokantan, ali
istinit. Kada osoba svesno odbaci videlo i nastavlja da bude neposlušna,
videlo se konačno ugasi, i ona ostaje u potpunoj tami. Osoba koja odbaci
istinu prima „silu prevare” da veruje u laži. (2. Solunjanima 2:11). I kad se
to desi, ona je od tog trenutka izgubljena.

12. Ja sam mislio da je ljubav važnija od poslušnosti. Zar to nije tako?

„Isus odgovori ... Ko ima ljubav k meni, držaće riječ moju.... Ko nema ljubavi k
meni ne drži mojijeh riječi.” Jovan 14:23, 24. „Jer je ovo ljubav Božija da
zapovijesti njegove držimo; i zapovijesti njegove nijesu teške.” 1. Jovanova 5:3. 



Nijedno dete neće potpuno da sluša
svoje roditelje, osim ako ih voli.

Samo građanin koji poštuje zakon ima slobodu. Isto tako,
prava hrišćanska sloboda znači sloboda od neposlušnosti.

Kad deca vole svoje roditelje, ona ih
slušaju, čak i kad ne razumeju razlog za
njihov zahtev. Isti je slučaj i sa Božijom

decom.

Odgovor: Ne, uopšte! Biblija uči da istinska ljubav prema Bogu ne može da
postoji bez poslušnosti. Niti može osoba istinski da bude poslušna bez ljubavi.
Nijedno dete neće potpuno da sluša svoje roditelje, osim ako ih voli; niti će ono
da voli svoje roditelje ako ih ne sluša. Istinska ljubav i poslušnost su kao
Sijamski blizanci. Kada se odvoje, oni umru.

13. Ja sam uvek mislio da me istinska sloboda u Hristu oslobađa od poslušnosti. Je li to tačno?

„Ako vi ostanete na mojoj besjedi … poznaćete istinu, i
istina će vas izbaviti.” „Svaki koji čini grijeh rob je
grijehu.” Jovan 8:31, 32, 34. „Hvala dakle Bogu što bivši
robovi grijehu poslušaste od srca tu nauku kojoj se i
predadoste. Oprostivši se pak od grijeha postaste sluge
pravdi.” Rimljanima 6:17, 18. „I čuvaću zakon tvoj
svagda, dovijeka i bez prestanka. Hodiću slobodno, jer
tražim zapovijesti tvoje.” Psalmi 119:44, 45. 

Odgovor: Ne. Istinska sloboda dolazi samo kroz
poslušnost. To je sloboda „od greha” (Rimljanima 6:18), ili
neposlušnosti, to jest, od prestupanja Božijeg zakona (1.
Jovanova 3:4). Građani koji poštuju zakon uživaju
slobodu. Neposlušni idu u zatvor, gde gube slobodu.
Sloboda bez poslušnosti je kao nestvarna sloboda balona
koji izmiče ili automobila koji se ne može voziti. Ona vodi
u pometnju i anarhiju. Istinska hrišćanska sloboda znači
sloboda od neposlušnosti. Neposlušnost uvek vređa osobu
i vodi je u surovo đavolsko ropstvo.

14. Ako verujem da Bog nešto zahteva, ali ne razumem zašto, da li ipak da Ga poslušam?

„Poslušaj glas Gospodnji, koji ti ja govorim, i dobro će ti biti i živa će biti tvoja
duša.” Jeremija 38:20. „Ko se uzda u srce svoje, bezuman je.” Priče 28:26.
„Bolje je uzdati se u Gospoda nego li se oslanjati na čovjeka.” Psalmi 118:8.
„Nego koliko su nebesa više od zemlje, toliko su putovi moji viši od vaših
putova, i misli moje od vaših misli.” Isaija 55:9. „Kako su neispitljivi njegovi
sudovi i neistražljivi njegovi putovi! Jer ko pozna misao Gospodnju?”
Rimljanima 11:33, 34. „Vodiću ih stazama kojih nijesu znali.” Isaija 42:16.
„Pokazaćeš mi put životni.” Psalmi 16:11. 

Odgovor: U svakom slučaju! Verujmo da je Bog dovoljno mudar, čak i ako
ponekad ne razumemo zašto On od nas nešto zahteva. Dobra deca slušaju
svoje roditelje, čak i ako sasvim ne razumeju razlog za njihov zahtev.
Jednostavno poverenje u Boga će da nas navodi da verujemo da On zna šta je
najbolje za nas, i da neće nikad da nas vodi pogrešnim putem. Iako ne
razumemo sve Njegove razloge, nije razumno da u našem ograničenom
shvatanju sumnjamo u Božije voćstvo.



Đavo hoće da ne slušaš Boga,
jer te mrzi i hoće da

propadneš.

Posle čudotvornog novog rođenja
(obraćenja), Bog nastavlja da čini
čuda, da bi u nama proizveo

hrišćanski rast i napredovanje.

15. Ko stoji iza sve neposlušnosti, i zašto?

„Koji tvori grijeh od đavola je, jer đavo griješi od početka.” „Po tom se poznaju djeca
Božija i djeca đavolja: koji god ne tvori pravde, nije od Boga.” 1. Jovanova 3:8, 10.
„Sotona ... vara sav vasioni svijet.” Otkrivenje 12:9. 

Odgovor: Đavo je kriv. On zna da je svaka neposlušnost greh, i da greh povlači
nesreću, tragediju, odvajanje od Boga, i konačnu propast. Sa ogorčenom mržnjom on
očajnički pokušava da navede svaku osobu na neposlušnost. I ti si tu uključen. Moraš
da se suočiš sa činjenicama i doneseš odluku. Neposlušnost i propast, ili predanje
Hristu, poslušnost i spasenje. Tvoja odluka u vezi poslušnosti je odluka u vezi Hrista.
On se ne može odvojiti od istine, jer On kaže: „Ja sam … istina.” Jovan 14:6. „Izaberite
danas kome ćete služiti.” Isus Navin 24:15.

16. Kakvo slavno obećanje u vezi sa super-čudom daje Biblija Božijoj deci?

„Uzdajući se u ovo isto da će onaj koji je počeo dobro djelo dovršiti ga tja do dana
Isusa Hrista.” Filipljanima 1:6. 

Odgovor: Slava Bogu! Kao što je On na čudnovat način proizveo u nama novo
rođenje, tako On i obećava da će da nastavi sa Njegovim čudnim radom u našim
životima (ako Ga radosno sledimo) dok ne budemo sigurni u Njegovom carstvu.

17. Radost mi donosi saznaje da Isus, ne samo da snabdeva novo rođenje onima koji Ga prihvate i
slede, nego On još i nastavlja da čini čuda u njihovim životima dok ne budu sigurni u Njegovom
carstvu. Ja hoću odmah da počnem da sledim Isusa i da Ga sa ljubavlju slušam.

Odgovor:
 Da

 Ne

Pitanja za Razmišljanje

1. Da li će iko da propadne ko misli da je spašen?



Matej 7:21

Da! Matej 7:21-23 jasno kaže da će mnogi koji prorokuju, izgone đavole, i čine mnoga divna dela u ime Hristovo, da
propadnu, iako misle da su spašeni. Hristos kaže da su oni izgubljeni zato što ne čine po „volji Oca Njegovog koji je
na nebesima”. Stih 21. Oni koji odbiju da poštuju Boga će na kraju verovati u laži (2. Solunjanima 2:11, 12) i tako
misliti da su spašeni, dok su, zapravo, izgubljeni.

2. S obzirom da postoji samo jedan pravi put, šta će se dogoditi sa iskrenim ljudima koji misle da su u
pravu, dok su, zapravo, u zabludi?
Jovan 10:27

Isus kaže da će ih zvati na Svoj pravi put, i da će Njegove ovce čuti Njegov glas i slediće Ga (Jovan 10:16, 27).

3. Zar iskrenost i revnost nisu dovoljni?
Jovan 4:23

Ne! Mi isto treba da budemo u pravu. Pre svog obraćenja je apostol Pavle iskreno i revno progonio Hrišćane, ali u
tome nije bio u pravu (Djela Apostolska 22:3, 4; 26:9-11).

4. Zar nije to naučna nemogućnost da Bog može svakog da vidi u isto vreme?
Rimljanima 1:22

Tako je to bilo i sa potopom u vreme Noja. Do tada nije nikad padala kiša (1. Mojsijeva 2:5, 6), ali se tada ipak to
dogodilo. Pozivanje na „naučno” rezonovanje u slučaju neposlušnosti je bila omiljena zabava klase ljudi spomenute
kod Rimljanima 1:22, koji „kad se građahu mudri poludješe”.

5. Šta će se dogoditi sa ljudima koji ne prime videlo?
Jovan 1:9

Biblija kaže da je svima dato isto videlo. „Bješe vidjelo istinito koje obasjava svakoga čovjeka koji dolazi na svijet.”
Jovan 1:9. Svaka osoba će biti suđena prema tome kako sledi raspoloživo videlo. Prema Rimljanima 2:14, 15, čak i
neznabošci imaju izvesno videlo i poštuju zakon.

6. Ja sam tražio od Boga znak da mi pokaže, ako On hoće da poslušam. Nije li to dobro?
Matej 12:39

Ne, nije! Isus je rekao: „Rod zli i preljubotvorni traži znak.” Matej 12:39. Sva učenja treba da se uporede sa Biblijom,
i ako su u skladu sa Božijom Reči, treba da se prihvate i slede (Isaija 8:20; 2. Timotiju 2:15). Ljudi, koji ne žele da
prihvate jednostavna biblijska učenja, se neće ubediti ni znakom. Isus je to ovako rekao: „Ako ne slušaju Mojsija i
proroka, da ko i iz mrtvijeh ustane neće vjerovati.” Luka 16:31.

7. Izgleda da stihovi kod Jevrejima 10:26, 27 ukazuju da je osoba izgubljena čak i ako učini samo jedan
nameran greh, ako zna šta je bolje. Da li je to tačno?
Jevrejima 10:26

Ne! Svako može takav greh da prizna i dobije oproštaj. Biblija tu ne govori o jednom grešnom delu, već o drskom
ponavljanju greha i odbijanju da se preda Hristu, ako zna šta je bolje. Takav stav žalosti Svetoga Duha (Efescima
4:30) i okorava srce dotične osobe, dok ona „ostavivši poštenje” (Efescima 4:19) ne postane sasvim izgubljena.
Biblija kaže: „I od voljnijeh [grijeha] sačuvaj slugu svojega, da ne obladaju mnome. Tada ću biti savršen i čist od
velikoga prijestupa.” Psalmi 19:12-13.

8. Zar osoba ne treba da bude obrazovana, da bi razumela Bibliju?
Isaija 29:12

Ne! Čak i jednostavni će da razumeju Bibliju ako se predaju Gospodu (Psalmi 19:7; 119:130; Matej 11:25).

Test

1. Oni ljudi će biti spašeni (1)

 koji isteruju đavole u Hristovo ime.

 koji tvrde da ljube Hrista.

 koji prihvate Gospoda i slede Ga.
 



2. Koje tri od dole navedenih akcija će mi osigurati prihvatanje potpune istine? (3)

 Konsultovanje sa mojim psihijatrom.

 Molitva za videlo.

 Ako radim što mi propovednik kaže.

 Davanje crkvi velikodušnih darova.

 Ako sebe kažnjavam.

 Bolje lično obrazovanje.

 Traženje znaka od Boga.

 Proučavanje Biblije.

 Ako sledim istinu sa kojom sam sada upoznat.
 

3. Bog me drži odgovornim (1)

 za delovanje po sugestijama mog propovednika.

 za hodanje po stopama mojih roditelja.

 za videlo koje imam, i koje mogu da imam.
 

4. Kada saznam novu istinu, ja treba (1)

 da je ignorišem.

 da čekam dok ne osetim potrebu da je prihvatim.

 odmah da je prihvatim i sledim.
 

5. Potpuna poslušnost prema Gospodnjim zapovestima (1)

 nije uopšte moguća.

 je legalizam i potiče od đavola.

 je moguća jedino kroz Hrista.
 

6. Voljna neposlušnost (1)

 vodi ka tami i večnoj propasti.

 je u redu za revnosne crkvene radnike.

 se previdi od strane Boga, ako sam ja tvrdoglav.
 

7. Istinska ljubav prema Gospodu (1)

 je bolja nego poslušnost.

 čini poslušnost nepotrebnom.

 me potstiče da Ga radosno slušam.
 

8. Istinska hrišćanska sloboda znači (1)

 pravo da u svemu radim kako hoću.

 pravo da budem neposlušan prema Bogu.

 sloboda od neposlušnosti i ropstva đavolu.
 

9. Kada mi neka istina postane jasna, ali ne razumem zašto Bog od mene zahteva da je poslušam, ja treba (1)

 da čekam dok mi razlog ne postane jasan.

 da odbijem tu istinu.

 da je prihvatim i poslušam Božiju Reč.
 

10. Ko je zista odgovoran za svu neposlušnost? (1)



 Vlast.
 Moji roditelji koji su me pogrešno vaspitali.

 Đavo.
 

11. Zašto je poslušnost neophodna? (1)

 Zato što je Bog jači od mene, i ja se od Njega bojim.

 Da ne ljutim Boga.

 Zato što ljubim Boga i hoću da sledim Njegova pravila hrišćanskog ponašanja.
 

12. Zašto Bog odmah ne uništi neposlušne? (1)

 On se boji da to uradi.

 On uživa da gleda kako greh napreduje.

 On čeka dok se svi potpuno ne uvere u Njegovu ljubav i pravičnost.
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